Bevezet? fizika Inf6 2. gyakorlat
Kinematika 2.

Roviden beszéljiik meg az otthoni felkésziilés© soran felmeriilt kérdéseket.
Elméleti kiegészités: szabadesés, hajitasok (kb. 10 perc)
Feladatok (Kinematika 2.)

Példak orai gyakorlasra: (ha lehet hallgatok oldjak meg a feladatokat tablanal)
1.13. A talaj folott 30 méter magassagbol 20 m/s kezddsebességgel kavicsot dobunk
fliggblegesen folfel¢. Mekkora a kavics sebessége, elmozdulasa és a megtett ut t;=1s; t,=3s;
t3=5s mulva.
1.19. Az esGcseppek fliggbleges iranyban esnek, 6 m/s sebességgel. Az es6cseppek nyomai a
vonatablakon a vizszintessel 30°-os szoget bezard csikok. Milyen gyorsan megy a vonat?
1.15. Hatarozzuk meg a 120 m/s kezddsebességgel 30°-os szogben elhajitott test helyzetét az
elhajitas utdn 3 masodperccel! (g=10 m/ s2)
1.14. 200 méter magassagban 360 km/h sebességgel haladé repiil6géprol a cél elétt milyen
tavolsagban kellene kioldani a segélycsomagot ahhoz, hogy a célba csapodjék, ha nem lenne
1égellenallas? Mekkora lenne a segélycsomag sebessége a becsapddas pillanataban? (g=~10 m/s?)
Cl. A Metro lefelé haladd me zgolépesdjén, a lépesdhoz viszonyitott

allandd sebességgel megy lefelé egy utas, és igy 1 perc alatt ér le.

Ha relativ sebessége kétszer nagyobb lenne, akkor 45 méasodperc

alatt érne le. Mennyi idi alatt ér le az a személy, aki all a lép

esin ?
1.48. Milyen magasra lehet |6ni azzal a puskaval, mely vizszintes terepen legfeljebb
1000 m-re ,,hord”?

Otthoni gyakorlasra:

DRS példatar 1. kotet

Al. Egy kovet fiiggélegesen felfelé, egy masik kovet fliggdlegesen lefelé hajitunk 12m/s
sebességgel, ugyanabban a pillanatban, Mennyi 1d6 mulva lesznek egymastol 60 méter
tavolsagban?

1. 28. 20 m magas haz tetejérdl 12 m/s kezddsebesseéggel ferdén felfelé elhajitunk egy testet. A
vizszintessel bezart szog 30°. Mennyi id6 mulva és a haztol mekkora tavolsagban ér foldet, ha a
kozegellenallastol eltekintiink? (g=10 m/ s2)

1.50. A gravitacios gyorsulas értéke a Holdon a foldi érték egyhatod része. A; Hanyszor
magasabbra, B; hanyszor messzebbre szall az azonos kezdGsebességgel ferdén elhajitott k6 a
Holdon, mint a F6ldon? C; Mennyi ideig repiil a Holdon a {6ldi repiilési id6hoz képest?

1.24. Nyugalombol indul6 egyenletesen gyorsuld test mozgasadnak nyolcadik masodpercében 60
centiméter utat tesz meg. Mekkora utat fut be a kilencedik masodperc alatt?

1.50. A gravitacios gyorsulas értéke a Holdon a foldi érték egyhatod része.

A;Hanyszor magasabbra, B; hanyszor messzebbre szall az azonos kezddsebességgel ferdén
elhajitott k6 a Holdon, mint a F6ldon? C; Mennyi ideig repiil a Holdon a f61di repiilési id6hoz
képest?



